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HOFFHANB és KROUOVITZ.

A képviselő urak.
Debroczen, junius 14.

Keressünk még egy olyan parla­
mentet a világon, a mely hasonló le­
gyen a miénkhez', a dumaparti palotá­
hoz. Nincs, nincs az egész világon. 
Fényre, pompára, kényelemre és hon­
atyákra nézve páratlan ez a miénk.

Volt ugyan párja nemrégiben Bécs- 
ben, a hol Reichsratnak nevezik az or­
szágházát, a mely arról volt nevezetes, 
hogy a be-be járó képviselő urak a 
törvénycsinálás mellett a kocsis tempók 
és az értelmiség legalacsonyabb fokán 
álló emberek megbotránkoztató csele­
kedeteit kultiválták.

Pofozták egymást, széket hajítot­
tak az ellenfélhez, az elnöki csengőt 
összetörték és más ilyen vitézi csele­
kedetek mellett tárgyaltak. Minden 
pedig a képviselői nimbusz és a nagy­
ságos úri mivolt rovására történt.

Ez a parlament, a mely igy tem­
pózott, letűnt, az osztrák választói-jog 
győzelme megállította a botrányok ára­
datát. így a csak egyetlen törvényhozó 
testület maradt a világon, a mely a 
parlamentárizmus értékét a legala­

csonyabb nívóra szállította le. Ez a 
hely, a mely ennyire sülyedt, a magyar 
országház, az a fényes, pompás, ra­
gyogó dunaparti palota.

Tanyája a léhaságnak, fészke a 
tempózó fiatalemberek nagyképűségé­
nek. Ez a parlament folytatja azt, a 
mit a bécsi Reichsrath megszüntetett. 
Itt ígérnek pofonokat egymásnak a kép­
viselő urak, itt fenyegeti egyik a má­
sikat, hogy kibotozza az ülésteremből.

Hát bizony az ilyen parlament­
ben, a hol a komolyan dolgozni vágyó 
honatyának a nagyképü stréber gyerek 
emberek azt mondják, lepofozlak, ki­
verlek; ilyen törvényhozásban lehetet­
len az ország népe javáért dolgozni.

A minthogy a múltban is meg­
történt, hogy némely képviselőnek af- 

! férje akadt, most is megtörténik, azon­
ban ezek az uj keletű ügyecskék ko­
rántsem bírnak olyan fontossággal,

: mint a régiek.
Különös ez a mai parlament. Va- 

I lóságos kaleidoszkóp. Van benne öreg, 
tapasztalt, tudással biró képviselő, van 
olyan, akinek félannyi tudása sincsen, 
mint a 8 osztályos gimnazistának és 
van végül egy csapat hevesvérű, ta-

Az előzékeny jóbarátok.
D’Orestes Georges és Pylades Ró­

bert, mindketten jól nevelt, gazdag csa­
ládból származó fiatal emberek, a múlt
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pasztalatlan nagyságos ur, a kiknek 
legkevesebb gondjuk az, a mire vál­
lalkoztak megválasztásuk előtt.

Ezek az utóbbiak lármáznak, ki­
abálnak, szidnak, pofoznak, botoznak, 
ahelyett, hogy komoly munkába fog­
nának.

Úgy tartják ezek a nagyságos 
urak, hogy azzal elég van téve a kép­
viselői megbízásnak, hogyha lármáz­
nak, nagyképüsködnek, azt hiszik, —- 
hogy a zűrzavarban az ország nem 
kiséri őket figyelemmel.

Pedig nagyon is. Az ellenőrző 
közvélemény ismeri a képességüket, a 
tudásukat, látja a semmittevésüket, 
éber szemmel kiséri a dologtalansá- 
gukat.

Bolozni, pofozni legközelebb a vá­
lasztó kerületek császár kabátos, vasalt 
nadrágu zsentlemeneket nem fognak, 
küldeni az országházba, hanem néhány 
bérest, — a kik ezt a munkát sokkal 
ügyesebben látják cl mint ők.

Szerencse, hogy a választó kerü­
leteknek botozó és pofozó nagyságos 
urakra nincs szükségük s ha még egy­
szer követválasztásra kerül a sor, több 
mint bizonyos, hogy ezek a nagyságos

— Kérem, ez engem illet! — kiál­
tott az egyik.

— Megbocsát, de ez az én dolgom 1 
— erősködött a másik.

— Pincér, fogja 1
év nyarának egyik meleg napján, a Café | _ Nem engedhetem ; pincér, —
Canadien erkélyén ismerkedtek meg. Mi- dj. van j
után a bemutatás megtörtént, meglehetős Az Ghh(JZ hasonló vitatkozások vó-
feszességgel foglaltak egymás mellett he-1 inflér mindig türelemmel bevárta,

e‘L?0rSl mór. fudts. hogy , győztes diadal, md- 
morában a bőkezű borravalóról sem tog 
megfeledkezni.

igyekeztek enyhíteni a nagy hőséget, bár 
úgy látszott, hogy az nem igen bántotta 
őket, legalább szépen simára fésült ha­
juk és magas, keményre vasalt gallérjuk, 
melyet művésziesen kötött nyakkendő vett 
körül, arra mutatott.

Miután beszélgetés közben sok kö­
zös ismerősre akadtak s egymásban ha­
sonló hajlamokat is fedeztek fel — bár fé­
lénken és szégyenkezve — egy újabb talál­
kozást határoztak meg, előre is kötelezve 
magukat az időpont szoros megtartására.

Ennél a találkozásnál jó barátság 
fejlődött ki közöttük, annyira, hogy ettől 
fogva nem lehetett őket a kávéházakban 
egymás nélkül látni. Ha az élvezett ita­
lok fizetésére került a sor, előzékenység 
által akarták bizalmas viszonyukat meg­
erősíteni. ___________
~ «« or-TAo-én feltalálói a 7mind máig legnagyobb tökéle sitője az amerikai „Mc Cormick“ világezég 1 Ennek
> a nflhreczeni Vasöntöde és Géplakatossá^“, mely Péteriül u. 73. szám alatti raktárhelyén nagykészletékketPtaH ígyMc^mmick féle aratógópek, fűkaszálók, lógereblyék és lókapákból, mint egyóbb hazai legjobb 
gyártmányú'gazdasági , borászati- és háztartási gépekből; minden igényű házi- és községi hőszivattyúkból, építkezési
vastárgyakból, kertibutorokból stb.

Azóta két év múlt el. Az ízléstelen 
aggastyán, a tél, a fiatal és megbízhatat­
lan tavasz, a könnyelmű legénykedő nyár 
és a szomorú, bolondos ősz felváltva je­
lentek meg az élet színpadán, a mint ezt 
már oly régóta teszik. D Orestes és Pyla­
des pedig jobban megismerve egymást, 
barátok, igazi benső barátok lettek. Együtt 
rándultak ki kerékpáron, ugyanazoknak a 
hölgyeknek udvaroltak, közös szabójuk 
és u sorásuk volt, sőt örömök és bosszú­
ságok is megegyezett. Es ha időközben 
fordult is elő néha közöttük nézeteltérés, 
az c°ak addig tartott, mig közös engedé­
kenységgel ismét helyreállt véleményük­

ben a harmónia, a mi barátságukat még
bensőbbé, érdekesebbé tette.

*

Egy napon a siami ikrekként elvá­
laszthatatlan két fiatal ember újra a Café 
Canadien erkélyén ül. Az előttük álló üres 
poharakból szalmaszálak merednek ki, mi 
arra mutut, hogy már régóta itt vannak. 
Úgy látszik, hogy szeretnének távozni, de 
Pylades azt várja, hogy Orestes, Orestes 
pedig azt reményi!, hogy Pylades lesz a 
kezdeményező.

Végre Pylades türelmetlenül fel­
szólalt :

— Ugyan, fizess már valahára 1
D’Orestes: Szamár! Kifizette ki ép­

pen az imént a kocsit ?
Pylades : A mult héten jóformán min­

dent én fizettem helyetted. Most rajtad a 
sor I

D’Orestes Kiállhatatlan tökfilkó ! Most 
nincs aprópénzem.

Pylades: Hiszen az előbb váltottál 
egy aranyat . . .

És az előzékeny, jó barátok még to­
vább is igy folytatják a párbeszédet. Hi­
szen ők igazi, benső barátok, kik többé 
nem szégyenük egymás előtt magukat.

Tristan Bernard
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urfiak le fognak maradni a győzelmi 
térről, avagy maguk is belátják, hogy 
jobb lesz egyideig a könyvet forgatni, 
tanulni, aztán a honatyai babérokra 
pályázni.

Ez idő szerint csak a nagyképűs­
ködéshez, botozáshoz és pofozáshoz 
értenek.

Sztorónyi József álla mtitkár : Sze­
mélyes kérdésben személyes megtámadta 
tása elmén szólal fel. Reflektál Surim 
Györgynek felszólalására, amelyben öt 
azzal vádolja, hogy a javaslat feloszlatása 
körül inkorrektség terheli. Kijelenti, hogy 
a javaslat szétosztásán semmi befolyást 
nem gyakorol, ez nem is az ő hatásköre, 
hanem a Házé. Egyéni integritásának tar­
tozik azzal is, hogy a vádakat a leghatá­
rozottabban visszautasítja. (Helyeslés )

Surmin György : Személyes kérdés­
ben kér szót. Azt mondja, hogy Sztorényi 
államtitkár, úgy beszél a horvát képvise 
lökkel, ahogy képviselőkkel nem szokás
bánni. ,

Elnök szólót ezért a kifejezésért rend-
reutasitja.

Pereg a horvát nyelv.
Surmin tovább beszél és a javaslat­

ról szól.
Elnök figyelmezteti, hogy maradjon 

a tárgynál, mert különben megvonja tőle 
a szót. (Helyeslés.)

Surmin György folytatja fejtegetéseit 
és az elnökséget is szabálytalansággal vá­
dolja a javaslat kivetése körül.

Elnök szólótól megvonja a szót s

Szünet után.
Elnök : Az ülést újból megnyitja. 

Bejelenti, hogy a föidmivelésügyi miniszter 
ur holnap válaszolni fog a Pozsgay és 
Bhtenstein interpellácijára.

Budislajovic képviselő urat illeti 
a szó.

Budislajovic : Folytatja beszédét.

A horvátok élnek!
A képviselőház ülése.

— Express tudósítás. —
Budapest, junius 14.

Még mindig horvát világ van a kép­
viselőházban. A mai ülésen elhangzottak­
hoz szólották az érdekeltek, mert így lett 
köztudomású, hogy tegnap mi mindent 
hordtak össze horvát nyelven a magyar 
képviselőházban Brkicsek Tomasicsok,
Budislajevies és más nagyságok.

Az ülésről részletes tudósításunk a 
következő:

Elnök; Justh Gyula.
A múlt ülés jegyzőkönyvének hitele-

sitése után. Lászó : előterjeszti a 1 egyben kijelenti, hogy a javaslatot május
uauuiiuiüvvif, ■> át hn s fí azt. mfftoil ki-

pénzügyi bizottság jelentését. 
A Ház tudomásul veszi

18 án terjesztették be s ő azt rögtön ki 
nyomatta s május 16 án szétosztatta s

Okolicsányi László az állandó iga- minden képviselő kapott egy példányt. Nem
coló bizottság előadója; Jelenti Bemczky áll tehát, hogy bái™?ly „í^ádat hoev 
Árpád és Ivánka Imre megválasztatását s kapott volna javaslatot s azt a vádat, hogy 
kén a 30 nap fenntartását. I visszaélés történt volna, a leghafározot-

_ , ....____ Rabban visszautasítja.
Csak ma érték meg. j Következik a vasutas javaslat.

Elnök-, Jelenti, hogy a horvát gyors-1 Budislajovics Rudi Horvátul beszél
irók elégtelenek, miért is kéri, hogy intéz- g mj,jgn eltér a tárgytól, 
kedhessék a munkaerő szaporítása iránt s Elnök figyelmezteti, hogy maradjon 
hogy az ezzel járó tetemes költséget ki- a tárgynál.
utalványozhassa. ! Budislajevies Ruli Horvátul beszél.

Uéderváry Lehel í Kifejti, hogy a Uollebronk Géza : Közbeszól horvá-
gyakorlat, melyet a Ház a horvátokkal Juh Talcuje I (Derültség )
szemben követ, elhamarkodott. UAnflreutasitásokElnök : Figyelmezteti, hogy a Ház I Rendreutasításon.
már hozott határozatát nem áll jogában! Elnök: A képviselő urat rend re irta- 
kritizálni, sitom, mert a képviselő urnák nincs joga

Hóderváry Lehel: Minden más ál- a magyar parlamentben horvátul be- 
lamban, ahol az állam nyelvén kívül széloi. Ez a jog csak a horvátokat illeti,
más nyelven is lehet tanácskozni, ott j Múzsa Gyula : Nekik sincs joguk,
az a gyakorlat, hogy jelzik, hogy (Zaj.)
milyen nyelven beszólt az illető, de a be- j Elnök : Múzsa Gyula képviselőt
szádét magát nem közük. Ez az eljárás rendreutasitja.
Ausztriában is a cseh képviselőkkel szem- j Budislajovic Rudi : Folytatja be­
ben. A Ház határozatát nem érinti, de ‘ szédét.
kéri, hogy az megfelelő korlátok közöttj Elnök: Nagyon kérem a képviselő
hajtassák végre. A meghatalmazást elnök- hogy ne beszéljen a cselédtörvény
nek megadja. (Helyeslés). ! javaslatról, s még több olyanról, amelyeket

Popovics Dusán horvátul beszél, i a Gáz már elfogadott, sőt már szentesítve 
megállapítja, hogy nekik horvátul beszélni is vannak. Ha igy folytatja, akkor minden 
törvény biztosította joguk van s hogy a1 figyelmeztetés nélkül megfogja vonni tőle 
csehek jogi helyzete egészen más; kéri j a' szót.
tehát, hogy az elnöknek a felhatalmazás | Budislajovic Rudi folytatja : Majc 
adassák meg. I szünetet kér.

Kovács Ernő : Tüntetést lát abban,! Elnök : Az ülést tíz percre felfüg 
hogy a magyarul tudó képviselők horvá- geszti 
túl beszélnek.

Elnök; Figyelmezteti szónokot, hogy 
azt a kérdést ne fejtegesse, mert ehhez a 
horvátoknak joguk van.

Kovács Ernő: Nem vonja kétségbe 
jogukat, de kéri az elnökséget, hogy a 
Ház határozatát csak addig és csak oly, 
mértékben hajtsák végre, mig azt a hatá­
rozat jogereje megengedi.

Elnök felteszi a kérdést, hogy a Ház 
elfogadja-e kijelentését és megadja-e az 
intézkedésre a meghatalmazást.

A Ház a meghatalmazást nagy több­
séggel megadja.

Szünet után.
Justh Gyula elnök : Az ülést ujbó 

megnyitja.
Budislajovic horvátul folytatja be 

szédét.
Ilakovszky István alelnök 12 óra 30 

perckor elfoglalja az elnöki széket.
Elnök : Supilo képviselő urat felhí­

vom, hogy a tanácskozást ne zavarja.
Budislajovic folytatja s ismét szü­

netet kér.
Elnök : Az ülést öt percre felfüg 

geszti.

Az indítvány zuhatag.
Egy kis kavarodás a politikában.

A kiegyezés válsága.
— Expresz tudósítás —

Budapest, junius 14.
A politikai világban beállott szél- 

csöndet tegnap felkavarta az a sereg 
indítvány, amelyeket ifjabb honatyák 
jegyeztek be.

Az indít vány könyv eddig a leg­
ritkábban olvasott könyvek közé tar­
tozott a képviselöházban. Ez a könyv 
1905-ben született s akár meg is pe- 
nészedhetett. A Tisza kormánya alatt 
alig van két oldal beirt lapja..

Azok közt az egyik lapot Kossuth 
Ferenc irta tele. Az uj kormány alatt 
Hodzsa tett indítványt, bizalmatlansá­
got kérve Rakovszky ellen ; Vlád Au­
rél tett indiiványt az alelnöki fize­
tés megszüntetéséről és Lázár az adó­
reformról.

Tegnap este az inditványkönyv- 
nek huszonhat érintetlen lapját fekü­
dte ttélc be indítványokkal: Baross- 
Okolicsányiék, Farkasházy Zsigmond 
és Lengyel Zoltán.

Két súlyos interpelláció is készül 
a holnapi ülésre. Pető Sándor a bel­
ügyminisztert interpellálja meg a mun­
kásegyletek, szervezetek és gyűlések 
ömeges feloszlatása tárgyában. Laehne 
dugó pedig a kivándorlás szabályozá­
sát követeli interpellációban.

Más esemény a politikában az, 
hogy az osztrák kormány egy tagja 
érdekesen nyilatkozott a kiegyezésről:

— A négy nap, amelyet Buda­
iesten töltöttünk, előbbre vitték a ki­
egyezés ügyét. Az eddigi tárgyalások 
semmi kilátást nem nyújtottak arra, 
hogy a kiegyezés tényleg meg lesz. 
A helyzet azonban megváltozott. A ki­
egyezés egyharmada körülbelül elintő- 
zettnek tekinthető. Ami a vasúti kér­
déseket illeti, az osztrák kormány an 
nak idején kifejtette álláspontját. A 
kérdés meglehetős komplikált. Ez az 
oka, hogy a vasúti kérdés még nincs 
elintézve.

Általában kedvező volt a legutóbi 
budapesti tárgyalás. Ha ma még nem 
is lehet teljes megegyezésről beszélni, 
a helyzet mindenesetre nagyon javult 
Az bizonyos, hogy még tárgyalásra 
lesz szükség, amig az összes kérdé­
sekben megegyezünk. Azt hiszem, a 
kiegyezést julius közepéig elintézzük

Debreezen sörcsarnok (városházzal szemben.) Ujj kezelésben. Ajánlom tisztán kezelt 
italaimat, kitűnő konyhámat. Pontos és figyelmes kiszolgálás,.
Kellemes nyári kerthelyiség, hol minden este Vs3 órától a Fővárosi orfeum 
tart előadást Változatos műsorral. Tisztelettel Kovács Aladár.
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A sikkasztó zsentlmén.
A Lipótváros szenzációja.

Újabb részletek.
— Express tudósítás. —

Budapest, junius 14.
Spitz Ede sikkasztásairól móg a kö­

vetkezőket jelentik Budapestről :
A 150.000 koronákat lopó, vagy aho­

gyan a rendőrség minősiti, sikkasztó Spitz 
Edék nyugodtan és előkelőén odébb áll­
hatnak, a bűnesetektől megijednek, azo­
kat, amig csak lehet, titkolják, amint „úri“ 
társaságban történtek és a nagyszabású 
sikkasztók elfogatását igy mindig a kül­
földi rendőrségekre bízzák, maguk beérik 
azzal, hogy a kis tolvajokat sem képesek 
elfogni. Oka ennek pedig csak az, hogy 
a nyilvánosság elől az „úri“ eseteket, a 
mig lehet, eltitkolják és csak akkor fog­
nak az erélyes munkához, amikor egyik­
másik újság kerülő utón megtudta a féltve 
őrzött titkot.

Spitz Ede, a Lipótvárosi Kaszinó 
gazdája meglopta a kaszinót. Állítólag 
százötvenezer koronát lopott el a kaszinó 
pinkapénzéből, még pedig, mint az aláb­
biakból látható, álkulcsos (tehát betöréses) 
lopást követett el. Tetőzte azzal, hogy a 
hivatalos eljárásban levő detektívet fojto­
gatta, a detektív csak revolverrel szaba­
dulhatott tőle, tehát hatóság elleni erő­
szakot követett el, ami feltétlenül hiva­
talból ü'dözendő cselekmény. A rendőrség­
nél az esetre vonatkozólag ma a követke­
zőket mondották

tett felledezéséről. Az intézésig tudomásul 
vette a dolgot és egyelőre nem kívánta a 
tolvaj előállítását. Spitz Ede álkulcsos 
lopást és hatóság elleni erőszakot követett 
el, mégis szabad maradt és másnapra 
kapott idézést. Másnapra azonban Bán ffy 
Dezső báró, a kaszinó elnöke már a fő- 
kapitányságon járt és kijelentette, hogy a 
kaszinóban semmi sem történt, minden 
rendben van. Amikor tehát Spitz bejött a 
főkapitányságra, az urak már nem kívántak 
vele szóba állani, Spitz mehetett, ahová 
akart, feljelentés nincs Spitz ellen téve.

Érdekes vízvezetéki terv.

Április hó végével a Li pótvérosi Ka­
szinó intőzősége bizalmasan megkereste 
a rendőrséget, nyomozzon ismeretlen tettes 
után, mert neki, Lazíts János intézőnek 
az a gyanúja, hogy valaki megdézsmálja 
a pinkapénzeket. A detektivíőnök, a ki 
ilyen ügyekben roppant erélyes ur, azon­
nal kiküldött egy detektívet.

A de'ektiv május elsejétől harmadl­
káig lesben állt. Az első két napon sem­
mit sem látott. A harmadik napon bebújt 
egy szekrénybe, amely szekré iy a játék­
termet köti össze egy kisebb teremmel, 
úgy hogy egy ajtónyilásba helyezték el, 
kétoldalt ajtói vannak, úgy hogy a szék- 
rónyen át is be lehet jutni a másikba.

Ezen a szekrényen a detektív lyu­
kakat fúrt és figyelt.

A nagyteremben áll a bak Karat asz­
tal, az asztal alatt volt egy vaskazetta. 
Nem az asztalra erősítve, hanem az asz­
tal alatt, mert ezt a szekrényt teszik föl 
játék alatt az asztalra, ide dobják be a 
pinkapénzeket, a bank 3 százalékát Hogy 
milyen forgalom lehetett itten, elképzel 
hető, ha tekintetbe vesszük, hogy azon a 
héten, a melyen Spitz nem lopta a pin­
kát, abban 14000 koronával több pénz 
volt abból a három százalékból.

Dél alatt Spitz lement a terembe, tel­
tette a kazettát az asztalra, kulcscsal ki­
nyitotta és pénzt vett ki. Ebben a pilla 
náthán csípte nyakon a detektív. A többi 
úgy történt, ahogyan a mai lapok megii- 
ták, a detektív csak revolverrel tudott sza­
badulni az álkulcsos tolvajtól, akit, mei 
„úri ember“, nem tartóztattak le.

Ugyanis téves információkon alapul 
a lapoknak az a hire, hogy az erőszakos 
tolvajt behozták a főkapitányságra, A de­
tektív elvette Spitz Edétől a kulcsot, e - 
ment a kaszinó vezetőségéhez és jelentést

A bihari vizek Debreczenben.
— Saját tudósítónktól. —

Dobroczen, junius 14 
Már Nagyváradon is ismerik Debre- 

czen város végtelenül nehézkes felfogását 
amely különösen a vízvezeték kérdésében 
csúcsosodott ki. — A mig itt nálunk 
senki so tudott módot és alkalmat ta­
lálni arra, hogy a kellő vízmennyiség 
megszerzése miképen volna lehetséges 
addig Nagyváradon egy fiatal mérnök 
talált megoldást.

Nagyváradról Írják ugyanis a követ­
kezőket : ifj. Rimanóczy Kálmán rendkí­
vül érdekes beadványt intézett ma a vá­
roshoz. Felveti azt az eszmét, hogy a vá­
ros vízvezetékét vezessék át Dobreczenbe, 
amely már régóta keres és pedig nagy 
költséggel, elvezetésre alkalmas vizet. 
Ezen a réven nagyobb haszon, járulhatna 
Nagyvárad városra.

A terv megvalósíthatatlan, mert Deb- 
reczen csupán 06 kilóméternyi távolság­
ban fekszik Nagyváradtól. Sem pénzügyi 
technikai akadályok nincsenek.

Hivatkozik ifj. Rimanóczy Kálmán 
Bécsre és Velencére, amelyek szintén 
messze vidékről kapják a vizet. Debre- 
czen bizonyára elfogadná az ajánlatot, mert 
azáltal nemcsak, hogy örök időre megold­
hatná a vizkérdést, hanem közegészség- 
ügyi helyzetét is javítaná : A nagyváradi 
vízvezetéki viz ugyanis oly kitűnő, hogy 
jobb viz sehol az országban nincsen.

Ez a befektetés a legmagasabb ka­
matokat biztosítaná a városnak. Dobro­
czen vízszükségletét jelenleg kutakból fe 
dozi, de ezek a kutak idővel kiapadnak, a 
városnak tehát gondoskodnia kell egy ki- 
merithetlon vizforrásról.

Az indítványozó figyelmébe ajánlja 
tervét a tanácsnak es felszólítja, hogyr 
lépjen érintkezésbe ebben az irányban 
Debreczen város tanácsával.

És Debreczen város tanácsa bizo­
nyára nem cselekednék helytelenül, hogy 
ha a haszontalan kút furrási vállalkozá­
sok helyett tényleg érintkezésbe lépne a 
vízvezeték ügyében Nagyváraddal. Ez a 
mód bizonyára hamarabb juttatná a kö­
zönséget a régi óhajtott vízvezetékhez.

Pálinkát a népnek.
Még vasárnap is! 

Böszörmény és Nánás felebbezése.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, junius 14. 
Országos hírre tett szert Debreczen 

város törvényhatósági bizottságának azon 
latározata, amelylye! kimondotta, hogy 
a pálinkás boltok vasárnap beiegyenek
csukva. .

Móg a megboldogult Tóth Béla is a 
Pesti hírlap hasábjain elismeréssel emlé­
kezett meg o határozatról s o révén pél­
daként állította az ország elé a puritán 
orkölcsü Debrcczent.

Debreczen város omo rendelkezését 
megküldötte a társhatóságoknak ős a vár­
megyei törvényhatóságoknak is, Hajdú 
vármegye legutóbbi közgyűlésében döntött 
Debreczen megkeresése fö!ött[s az állandó 
bizottság javaslatához melegen pártolta 
Debreczen határozatát s a pénzügyminisz­
ternek szintén fölirt, s Debreczen város 
felterjesztését ott is melegen támogatta.

Mint minden közgyűlési határozat­
nak, igy ennek is az lett a sorsa, hogy 
megfelelő határidőre közszemlére tétetett 
ki. Tegnap járt le a folebbozósi határidő 
s a megyei vezetőség nagy meglepetésére, 
a kit egyik legnagyobb hajdú város Haj­
dúböszörmény és Hajdúnánás érdekeltjei 
hosszadalmas felterjesztés kíséretében mag- 
felebbezik a megye határozatát és kérik 
az illető ministereket, hogy semmisítsék 
meg a rájuk nézve sérelmes határozatot.

Kellő tisztelet illeti meg mindenkinek 
saját vélekedését és érdekét, de hogy. ez 
a felebbezés épen a legmagyarabb hajdú 
fészkekből jött, méltán fog feltűnést és 
meglepetést kelteni a közvélemény előtt.

A megzsarolt pezsgőgyáros.
Törley József esete.

Exprosz tudósítás.
Budapest, junius 14.

A rendőrségen tegnap megjelent 
Törley József pezsgögyáros és előadta, 
hogy promontori lakásán a napokban 
megjelent egy négy tagú pincérküldötl- 
ség, melynek L. M. nevű pincér volt 
a vezetője.

A kis küldöttség előadta, hogy 
egy estilap a napokban azt irta meg, 
hogy Törley a bojkott megszüntetésére 
20.000 koronát ajánlott fel a pincér- 
egyesületnek. Tudni kívánják, hogy ez 
a liir mennyire felel meg a valóság­
nak. Törley kijelentette, hogy a hír 
valótlan s hogy erről közvetlen is meg­
győzze őket, névjegyét átadta a kül­
döttségnek, hogy menjenek ezzel el az 
Esterházy-utca 22. szám alatti iroda­
vezetőjéhez, ki az állítását igazolni 
fogja.

A küldöttség elekor kijelentette, 
hogy öle ezt tudomásul veszik. Azon­
ban figyelmébe ajánlották Türleynek, 
hogy a „Világosságinál nyomtatvá­
nyokat készítenek a bojkott folytatá-
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sára, mely nyomtatványok megjelené­
sét azonban ök nyolcvan koronáért 
megtudják gátolni.

Törley az összeg kifizetésére 
nyomban nem nyilatkozott, mely után 
a küldöttség eltávozott. Természetesen 
a kis deputációnak eszeágában sem 
volt a nyomtatvány-ügyben eljárni. 
Sőt, amint később megállapították, 
Törley névjegyére súlyos kijelentéseket 
hamisítottak Borr Jenő egyesületi el­
nök diszkreditálására.

Amikor a piszkos ügy tisztázódott, 
Törley följelentést tett a küldöttség 
ellen a rendőrségen csalás és zsarolás 
miatt.

üjabb botrány ott tol a 
rácson.

Katonai túlkapások.

Letartóztatott újságíró.
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, junius 14.
A császári ármádia régen beszélte­

tett magáról. Újabb botrányt keresett s 
meg is találta ezt a katonai copf, a mely 
ósdi, dohos szokásaiból semmi körülmé­
nyek között engedni nem akar.

Dézsi Sándor pozsonyi hírlapíró, ta­
valyi fegyvergyakorlata közben tárcát irt 
a Nyugatmagyarországi Híradóba „Levél 
egy wieni kaszárnyából“ címen. Dózsit, 
aki hadapród volt, emiatt a fegyvergya­
korlat befejeztével letartóztatták és rang­
jától megfosztották. Ezek után azt hi­
hette mindenki, hogy az ügy cl van in­
tézve.

De nem igy történt. Dózsit juoius 
elején ismét behívták — büntetésből — 
fegyvergyakorlatra a kolozsvári 51. közös 
gyalogezredhez. Most már mint őrmester 
vonult be. Jelentkezése után letartóztatták 
és vizsgálati fogságba vetették. Kató 
náék tehát két bőrt akarnak lehúzni egy 
civilről.

A letartóztatás hírét Dézsi a porko­
láb magánmegjogyzéseivel ellátott levél­
ben tudatta a Nyugatmagyarországi Hír­
adó szerkesztőjével, Nozdroviczky Jenő­
vel. A kolozsvári cs. és kir. helyőrségi 
bíróság pedig 11-én értesítette a pozsonyi 
polgármesteri hivatalt. A katonai értesítés 
igy szól:

„Dézsi Sándor, az 51. számú gya­
logezred tartalékos őrmestere, városi gya­
kornok, a „Levél egy wieni kaszárnyából“ 
cimü tárcájában foglalt különböző bünte 
tendő cselekmények miatt vizsgálati fog 
ságba került.“

Mint Pozsonyból jelentik, Sziklai 
Ottó országgyűlési képviselő a parlament­
ben szóvá fogja tenni a lázitó kolozsvári 
inzultust.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339
Szerkesztőségi ó.: d. e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 8. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piaez-utcza 47. sz.

— Sok a dolog a polgár- 
mesteri hivatalban. A debreczeni 
polgármesteri hivatalban az utóbbi idő­
ben nagyon megnövekedett a dolog és 
a forgalom. Szegények, gazdagok for­
dulnak meg a hivatalban hatósági bi-
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zonyitványokért. Átlag 100 ilyen hiva­
talos írást adnak ki naponta. Ezen bi­
zonyítványok megszerkesztése ős ki­
adása valósággal lefoglalja a hivatali 
személyzet idejét, úgy hogy más mun­
kára az időből nem marad. A polgár- 
mester most azzal a tervvel foglalko­
zik, hogy a hatósági bizonyítvány ki­
állításáért, ide nem értve a szegény­
ségi bizonyítványokat, bizonyos dijat 
szedjenek. A befolyt összegből igen 
tekintélyes szegény alapot lehetne te­
remteni. A díjszedésre nézve Kovács 
József polgármester a közgyűlésnek 
előterjesztést fog tenni.

— A Bzegényügyi bizottság 
ülése. A vároo szegényügyi bizottsága 
Oláh Károly tanácsnok elnöklete alatt ma 
délelőtt ülést tartott, a melyen folyó ügye­
ket intéztek el.

— Az időjárás. Meteor jelzése sze­
rint a junius 13-iki csomóppnt melegcsök­
kenést hoz, esetleg kevés csapadékkal. Á 
19 iki csomópont kitöréseket idézhet elő a 
napon, ami nekünk zivatart, esetleg jég 
esőt hozhat. Nagyobb mennyiségű csapa 
dékot a 26-iki csomópontkor várhatunk,

— Óvatosság a színház bérlet 
körül. Ez a lényege annak az átiratnak, 
amelyet az országos színész egyesület intó 
zett Debreczen városához. A színész egye­
sület Andorffy Péter, volt pozsonyi igaz­
gató ismert kudarcából folyólag iátta jó­
nak, hogy a színházakkal rendelkező vá­
rosokat figyelmeztesse az óvatosságra. Kéri 
az egyesület, hogy amenyiben a jövőben 
a színházra pályázat hirdettetnék, a pá­
lyázó igazgatók személyéről s vagyoni 
viszonyaikról információt szerezzen be a 
sziuész-egyesületlői.

— Debreczeni zenetanárok Pé­
csett. A kiállítás alkalmával országos ze­
nészed kongresszus lesz Pécsett. A deb­
reczeni zenede tanári kara ktildöttségileg 
vesz részt a kongresszuson.

— Hazavitték a temesvári ba­
kákat. A Debreczenben állomásozó 61 ik 
gyalogezredhez Temesvárról közel 300 
ember volt fegyvergyakorlatra bevonulva. 
Az öreg katonák ideje tegnap telt le s 
Rolling János főhadnagy vezetése alatt 
tegnap ültek itt vonatra s vitték őket 
haza, mess e Délmagyarországba Temes 
várra.

— Presbiteri ülés. A debreczeni 
reform, egyház junius hó 16 ik napján — 
vasárnap — délelőtt 10 órakor az egyház 
tanácstermében presbyteri gyűlést tart. Az 
ülésen 30 egyházi ügyet tárgyalnak.

— Siketnéma nők a postánál.
Kossuth Ferencz kereskedelemügyi mi­
niszter azzal a humánus eszmével foglal­
kozik, nem lehetne e az ennyiféle ágazat­
tal biró posta és táviró- és telefonszolgá­
lat keretében esetleg oly munkaerőt ta­
lálni, amely kenyérkeresethez juttatná a 
természettől amúgy is ér ékenyen sújtott 
siketnéma és vak nőket. A szép eszme 
megvalósítása érdekében a miniszter Sza- 
lay Péter államtitkár elnöklete alatt leg­
közelebb szaktanácskozást fog egybehívni. 
Ha ez a humánus terv kivihető lesz, ezzel 
nemcsak szerencsétlen embertársaink egyi- 
kének-másikának biztosítanák a megélhe­
tést, hanem egyszersmind azt is elérnék, 
hogy a humánus eszme megvalósításának 
sikere a kontinensen Magyarország nevé­
hez fűződnek.

— Pincér szakiskola vizsgája
A piccolók és borfiuk tegnap fekete smo­
king kabátba és fehér nyakkendőbe vo 
nullák fel, a Miklós-utcán levő tanintéze-
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tűkbe. Vizsgát tettek arról, amit egy óv 
leforgása alatt a tanonciskolában elsajátí­
tottak- A tanításáért valóban dicséret illeti 
meg Polster Adolf tanítót, aki igazán ér­
tékes munkát végez az éjszaka apró mun­
kásainak kioktatásável. A vizsgán megje­
lentek a kamara képviseletében; Serli 
Ede alelnök és Dr. Rédoi Rézső, az ipar­
hatóság részéről Vetéssy Béla fogalmazó 
s a vendéglős társulati elnök Hauer Ber­
talan. A fiuk között legjobb volt Mark- 
breiter Zoltán, aki megkapta a kamara 
ezüst érmét.

— A tímár sztrájk elalszik. A
napokban — m:nt ezt megírtuk — a tí­
már segédek között sztrájk ütött ki. Nem 
tették le az összes segédek a munkát, 
csak egy harmad rész. Újabban ezek jó 
része is meggondolta a dolgot és tegnap 
már munkába állottak, így az elégedetle­
nek száma alig tehető öt hatra. A sztrájk­
ból egyelőre nem lesz tehát semmi sem.

— Érdekes könyvek Az országos 
régészeti és embertani társaságnak Deb­
reczen város alapitó tagja. Az egyesület 
ma 12 igen érdekes kötetet küldött meg 
a városnak kiadványaiból. A könyveket a 
múzeumba helyezték el.

— Az öngyilkos hadnagy job­
ban van. Megírtuk,, hogy a közös kato­
nai kórházban Lőss Árpád hadnagy mellbe 
lőtte magát. Azóta néhány hét telt el s 
a hadnagy iszonyú kínokat állott ki. Pár 
nap óta állapota egészen jobbra fordult s 
igy bizonyosan tel fog épülni.

— A szerb tövis irtása. Az erdő­
ségeket ugyancsak ellepte az idén a szerb 
tövis. A fóldmivelési miniszter a tövis 
irtására reudeletet adott ki. A rendeletét, 
a mely tegnap érkezett meg Debreczenbe, 
a polgármester közölte az erdészeti hiva­
tallal mihez tartás végett.

— Emléket Gábor Áronnak. Há­
romszék vármegye közönsége Sep§ziszent- 
györgyön emléket állit az ágyyöntő sza­
badsághősnek, A vitéz Gábor Áronnak, a 
ki a harctéren elesett. A vármegye közön­
sége arra kéri a debreczeni hatóságot, 
hogy az emléklaphoz valamely adomány­
nyal járuljon hozzá.

— Hadgyakorlatok aratás ide­
jén, Ez ideig az aratási munka alatt szü­
netelt a katonásdi. A bölcs hadügyi ve­
zetőség is beismerte, hogy az aratás sok­
kal fontosabb valami, mint a gelenkü- 
bung, vagy a patrulirozás. Most azonban 
megszűnt ez a katonai kedvezmény is. 
Az idén a kasza-kapa forgató emberek a 
Manlichert fogják forgatni a kaposvári 
kaszárnyában meg az „execir-platzon“. 
Mint értesülünk, julius hó derekától kezdő- 
dőleg három turnusban hívják be a 
tartalékosokat és a póttartalékosokat fegy­
vergyakorlatra, részben tizenhárom, rész­
ben pedig huszonegy napi fegyvergyakor- 
latra. Ha ehez hozzá vesszük azt is, hogy 
az aratás az abnormis időjárás miatt so­
kat fog késni, elképzelhetjük, hogy a 
mezőgazdaságok mennyit lógnak szen­
vedni a hadvezetőség oktalan gondolko­
dása miatt.

— Elzálogosította a más hege­
dűjét. Fias Kálmán nagy meglepetésére 
nem találta Darabos utcai lakásában a 
hegedűjét. Utána nézett s a Csapó utcai 
zálogházba valaki eizálogositotta. Az is­
meretlen tolvaj kinyomozása végett jelen­
tést tett a rendőrségen.

— Bátyja helyett rukkolt be 
A biharmegjei Széplak községben a múlt 
nyáron besorozták Bozsa Bálintot katoná­
nak. Mikor a berukkolás ideje elérkezett- 
öcscse, a busz éves Bozsa János rukkolti 
be helyette. Hűségesen állta is a katona 
sort Bozsa János s csak akkor derült ki
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a tévedés, amikor neki is mérték alá kel­
lett állania. Bozsa Bálint már ekkor meg­
halt és igy a katonai büntetést csak Bo­
zsa Jánosra lehetett volna alkalmazni, aki 
hozzájárult a hatóság ily módon való ki­
játszásához. Az ügy a honvédelmi mi­
niszterhez került, ahonnan tegnap érke­
zett le a döntés Biharvármegye alispán­
jához. A miniszter törvényellenesnek 
mondja a sorozó bizottság jóhiszemű té­
vedését, de a megtorlástól ezúttal eltekint.

-- Szülésznők összeírása. Az or­
szágos statisztikai hivatal ma érkezett át­
iratában arra kéri a város tanácsát, hogy 
a Debreczen területén lakó szülésznők 
névsorát Írja össze és küldje meg, hogy 
az erről szóló statisztika teljes legyen.

— Az Omke közgyűlést illetőleg 
tegnapi számunkban közölt meghívóból 
elnézésből kimaradt a közgyűlés megtar­
tásának helye ; ezúttal pótoljuk azt, kö­
zölve, hogy a közgyűlés a Kereskedő tár­
sulat dísztermében lesz megtartva ; tokin­
tettel a választásokra, ezúttal is felhívjuk 
a közgyűlésre az érdeklődők figyelmét; a 
választások iránt az érdeklődés felébre­
dése máris mutatkozik.

— Érdekes házasság. Nem min­
dennapi házasság történt Cegléden. Rátz 
Jóska 23 éves cigányprímás feleségül vette 
Szanda Mária 68 éves öreg paraszt asz 
szonyt. A vőlegény apja, mikor a temp­
lomból hazafelé tértek, boldogan mondta: 
„Szegényen jöttünk ide és gazdagon me­
gyünk haza“. Amiben igaza is volt, mert 
a 68 esztendős menyasszony nagyon gazdag

— A tehéntej táplálóértéke 
csökken, ha vízzel hígítják, hogyha nem 
kevernek hozzá Kufeke féle lisztet. A Ku- 
feke gyermeklisztje táplálóbbá és könnyebb 
emésztetüvé teszi a tejet, s megóvja a 
gyermekeket a bélbajoktól, mert finomabb 
pelyhekben alvaszja meg és elhárítja a 
bélben való megerjedést. A gyermekek 
pompásan gyarapszanak, ha Kufeke-féle 
gyermek-lisztet kapnak, nem is zavarodik 
meg annyiszor az emésztésük.

— Kutya szájkosarak, nyak- 
szíj jak, korbácsok, vezető szíj jak és 
ostor nyelek Mentze áruházában 
Kossuth utcza 4.

— Az iskolai vizsgák közeledté­
vel felhívjuk a t. közönség figyelmét 
hogy vizsgái jutalom és ajándék könyvek 
diszkötésben, újonnan rendkívüli árleszál­
lítással kaphatók Harmathy könyvkeres 
kedesében füvészkert-utca 14. Egészségi 
szivarkahüvely különlegességek főraktára. 
Lámpionok olcsó beszerzési forrása.

— Olcsó és szép legyezők Ment 
zénél Kossuth u. 4. sz.

— Vízvezeték, fürdők, szivattyúk 
és csatornázások berendezését szakszerűen 
jótállással készít és javít a legjutányosabb 
árak mellett Wílheim és Weinberger sze 
relők, Debreczen Hatvan-u. 4.

— Könyvkötészeti és bőrdíszműn 
kákra legajánlhatóbb cég Antalfy F. Piac 
utca 31. a városházzal szemben.

— 1000 Dzt színes férfi zsebkendőt 
vettem nagyon olcsón, mig a készlet tart 
Duczetje 6 koronájával kapható a Nyak 
kendő királynál főposta mellett. Czégveztő 
Rózsa Lajos.

— Ki akar szép lenni ? Erre a kérdése 
bizonyára igennel fognak felelni összes né olvasó­
ink, Igen ám, de a szép isteni adományában nem 
részesülhetett mindenki s igy azon kell igyekezni 
hogy az arezbört szépítsük s a szépséghibákat eltün 
lessük. Ilyen biztos szer azonban nagyon kévés vau 
de ezek közt az első helyet bizony ra Grósz Nagy 
Eerencz gyógyszerész. „Fáy“-féle arczkrémje foglalja 
cl, mely pár nap »lat meglepően eltüntet szeplot 
májfoltot, pörsené t, pattanást és mind n más bor­
ijait. Kisimítja a ráuczokal és himlőhelyeket s még 
koros egyéneknek is üde arezszint kölcsönöz. I tégely 

1 korona, hozzá való Fáy-szappan szintén 1 koron

A ,Hajd’1 megyei népbank Piaci-
utcza 26. sz nat,/tőzsde épületében min­
den törzsbetétro, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 koiona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a boti befizetésekben a kamat 
a bonfoglaltatik.

Képviselők párbaja.
Farkasházy és Nagy Emil affér je

— Távirati tudósítás. —

Budapest, junius 14
Annak a tegnapi incidensnek, t 

mely a képviselöházban történt Far 
kasházy Zsigtnond és Nagy Emil kép­
viselők között, ma vége szakadt a Fo­
dor féle vívó teremben.

Farkasházy és Nagy Emil segédei 
kardpárbajban állapodtak meg, a mely 
ma folyt le.

A párbajban Farkasházy táma­
dott. Az első összecsapásnál sebesülés 
nem történt, de a párbaj további 
olyamata alatt Farkasházy Zsigmonc. 

megsebesült. Két éles vágást kapott a 
fejére, mire a párbajt beszüntették. A 
képviselő sérülásei nem súlyosak, de 
azért veszedelmesek.

Farkasházynak másik afférja is 
van. A tegnapi indítványait a Magyar- 
ország igen gúnyosan aposztrofálta 
üzért Farkasházy két képviselő társá 
val provokáltatta Lovászy Márton fele 
lös szerkesztőt, a ki megnevezte segédei 

Valószínűnek tartják, hogy ezt az 
affért is yárviadallal intézik el.

TÁVIRATOK.
A képviselőházból.

Budapest, junius 14. Szünet után a 
horvát képviselők közül még kelten be­
széltek, persze nem igen érlelték, hogy 
mit s az ülés 3 órakor ért véget.

Öngyilkos gymnázista.
Újvidék, junius 14. Urbán Ignác 

idevaló tekintélyes kereskedő fia, aki 
V. gymnazium tanuló volt, ma főbe 
lőtte magát. Hátrahagyott levelében 
öngyilkossága okául azt hozta fel, hogy 
(élt a vizsgától.

Micsinai kiszabadult.
Sopron, junius 14. Micsinai And­

rás postakocsis, aki ezelőtt 4 évvel a 
reábizotl postakocsit kiíosztotta, ma 
kiszabadult a börtönből. Micsinait 4 
évre ítélték cl annak idején.

Az oroszországi események.
Pár is, junius 14. A „Figaro“ pő- 

tervári külön tudósítója táviratában a 
duma feloszlatását többé nem közeli­
nek, hanem egészen közvetlenül kü­
szöbön állónak mondja. A cár szilárdul 
el van tökölve rá, hogy most ehhez a 
rendszabályhoz folyamodik, melytől 
sokáig húzódott és amelytől a kormány 
tagjainak egy része óva intette.

Pár/s, junius 14. A Figaro pélcr- 
J vári tudósítója jelenti. A duma lelősz-

atása bizonyos és küszöbön levő, a 
tormány okmányoknak jutott birto­
kába, melyekből kitűnik, hogy a bal­
oldali dumabizottság vidéki bizottsá­
gokkal van összeköttetésben, zendülé­
sek és sztrájkok rendezése végett. Az 
uj kormánynak első feladata lesz, hogy 
uj választói törvényt dolgozzon ki. A 
cár a duma feloszlatásával egyidejűleg 
ogja az uj minisztériumot kinevezni.

Az amerikai párbaj.
Budapest, junius 14. Ceiszler 

Sámuel öngyilkossága ügyében mint 
tudvalevő amerikai párbaj szerepel. A 
apók azt írták ma, hogy a rendőrség 
az ismeretlen ember ellen, aki lelket- 
enül a halálba kergette Czeizlcrt, nyo- 
mozatot folytat. A rendőrség buda- 
Dcsten mit se tud a dologról s az a 
vélemény, hogy az amerikai párbaj 
meséjéből egy szó sem igaz.

Forrongás Sebasztopolban]
Berlin, junius 14. A B. T.-nak 

jelentik, hogy Sebasztopolban a hadi­
hajók legénysége fellázadt. A városban 
ostromállapotot hirdettek ki. Rengeteg 
katonaságot koncentráltak.

Egy hires iró balesete.
Budapest, junius 14. Florencböl 

jelentik, hogy Gabriel Dátumunciót a 
hires olasz regányirót tegnap automo­
bil kiránduláson szerencsétlenség érte. 
Dálumunció gépje felborult s a benne 
ülő iró megsebesült.

Gyilkos villám.
Körmend, junius 14. Velőmet köz­

ségben Balogh Dániel a mezőn foglalatos­
kodott, miközben a közelgő zivatar elől 
egy fa alá menekült. A villám lecsapott 
a fába és Balogot is agyousujtotta.

Rablógyilkos cigányok.
Budapest, junius 14. Ilimódról je­

lentik, hogy a községben az éjjel cigá­
nyok betörtek Spiegler Mór kereskedő üz­
letébe. Az asszony felébredt s a kocsisát 
Lindenmayer Józsefet hívta segítségül. A 
kocsis lármájára a cigányok megszalad iák 
és az ulánok futó kocsist egyik betörő 
szivenszurta. A kocsis nyomban meghalt. 
A csendőrség nyomozza a betörőket.

Sikkasztó postás kisasszony.
A szép leány bűne.

— Sa^t tudósítónktól —
Debreczen, junius 14.

Marx Vilma, aki igen csinos, 18 éves 
urileány, az óv elején Csongrádon a pos'a- 
liivatalnál, mint postakiadónő talált alkal­
mazást. Csekély fizetéséből nem igen tel • 
lett fényűzésre, pedig ez a hajlandóság 
alaposan ki volt fejlődve a fiatal leányban. 
Miután tisztességes utón nem juthatott 
pénzhez, kieszelte, hogy szerezhetne né­
hány száz koronát abból a hatalmas ösz- 
szegböl, ami naponként megfordult a ke­
zén. Egy alkalommal, mikor egyedül volt 
a postahivatalban, egy csongrádi keres­
kedő postatakarékpénztár! csekken 600 
koronát küldött egyik budapesti hitelszö­
vetkezetnek. Marx \ ilma átvette a pénzt, 
kiállította róla a szabályszerű elismervényt 
s átadta a kereskedőnek, de a befizetések
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ről szóló naplóba nem vezette be az ősz- 
szeget, hanem elsikkasztotta.

A dolog néhány hétig nem is derült, 
ki, s csak akkor jöttek a nyomára, mikor- 
a szövetkezet perelni akarta a kereskedőt 
a 600 koronáért. Ekkorra azonban Marx 
Vilma már e'hagyta a csongrádi postát, 
s a temesmegyei Gattaján foglalt el posta­
kezelőnői állást. Mikor sejteni kezdte, 
hogy alighanem felfedezték bűnét, a gat- 
tajai postán egy 760 koronás postautal­
ványt sikkasztott, s ebből megküldte a 
kereskedőnek a 600 koronát. Miután azon­
ban ekkor már feljelentették, az eljárás 
hivatalból indult meg ellene, s igy az, 
hogy a kereskedő időközben visszavonta 
panaszát, mit sem változtatott a dolgon

Erről valami uton-módon Marx Vilma 
is értesült, aki ekkor már látta, hogy nem 
kerülheti ki az igazságszolgáltatás sújtó 
kezét. Tudta, hogy rövid idő múlva tá 
voznia kell a postától, de hogy ne menjen 
üres kézzel, még egy 948 koronás tételt 
kezelt el. Várakozásában nem is csalódott, 
mert rövidesen felfüggesztették állásából 
s a postaszolgálattól eltiltották. A fiatal 
leány ekkor a maradók pénzzel Máriarad- 
nára menekült, ahol jelenleg igen szerény 
viszonyok közt, egy kis hónapos szobában 
lakik.

A csongrádi sikkasztás gyanúja kö­
vetkeztében a gattajai postán is rovan- 
csolást tartottak, de a kezelőnő bűne itt 
is csak akkor derült ki, a mikor a feladók 
megreklamálták a feladott, de nem kézbe­
sített összegeket, a temesvári posta- és 
távirda-igazgatóság ekkor egyik titkárát 
kiküldte Máriaradnára, a bűnös útra té 
vedt fiatal leány kihallgatása céljából. 
Marx Vilma a titkár előtt részletes vallo­
mást tett s egymásután beismerte sikkasz­
tásait. A temesvári posta- és távirda-igaz­
gatóság kiküldötte a vallomást jegyző­
könyvbe vette, amelyet aztán a posta 
igazgatóság azzal a kérelemmel küldött az 
ügyészséghez, hogy Marx Vilmát helyezze 
vád alá s intézkedjen letartóztatása iránt.

TÖRVÉNYKEZÉS.

Váltóhamisitó fiatalember.

Dorbézoló életet folytatott
A törvényszék büntető tanácsa előtt 

tegnap egy megtóvelyedett fiatalember ál­
lott, a kit szertelen költekezései sodortak 
a bűn útjára. Vig, dóridéval teli életet 
folytatott, a mit az állandó adósság csi- 
nálásból fedezett. Midőn pedig hitelforrá­
sai minden téren kiapadtak, a fiatalember 
jómódú szülei nevére tekintélyes összegű 
váltót hamisított.

Kovács Mártonnak hívják a bünut- 
jára tévedt fiatalembert. Jómódú nánási 
szülők gyermeke. Néhány hónappal eze­
lőtt egy gazdag fiatalemberekből álló tár­
saságba keveredett, a kikkel ójjolrői-éjjoJre 
dorbézolt.

A mulató (-] dorbézoló életre amúgy 
is könnyen hajló fiatalember nap-nap után 
folytatta ezt az életet. Nyakra-főre csi­
nálta horribilis összeget kitevő adósságait. 
Így folytatta ezt néhány hónapon keresz­
tül. Később, midőn érezte, hogy hitelké­
pességét teljesen kimentette, elhatározta, 
hogy édes apja és anyja nevére fog vál­
tókat hamisítani.

Egy alkalommal 1000 korona értékű 
váltót nyújtott be a nánási takarékpénz­
tárhoz, a melyről azonban kisült, mielőtt 
leszámítolták volna, hogy hamis. A taka­
rékpénztár erre feljelentette Kovács Már 
tont.

Tegnap tartották meg ez ügyben a 
/'őtárgyalást Oláh biró elnöklete alatt. A

törvényszék Kovács Mártont, a ki bűnét 
töredelmesen bevallotta, okirat hamisítás­
ban bűnösnek mondta k> s ezért 6 havi 
börtönre ítélte.

Leharapott fül. Á debreczeni kir. 
törvényszék ma Ítélkezett súlyos testi sér­
téssel vádolt Lengyel Mihály bűnügyé­
ben. Lengyel ugyanis a múlt év október 
hó 10-én Pap Mihály nevű munkástársá­
val mulatott, E közben összeveszett a 
cimborájával s leharapta a^jobb fülét. A 
törvényszék Lengyelt ezért a passziójáért 
14 napi fogházra ős 10 korona pénzbün­
tetésre Ítélte.

Váltóhamiaitó pap. Budapestről 
Írják : Ángyai Béla volt ipoinyéki káplánt, 
aki a község több parasztgazdája nevére 
váltóthamisitott, átszállitottákaz’ügyészség 
fogházába. A fogoly lelkészt már jóval előbb 
kiközösítette az egyházi hatósága, még 
pedig botrányosan erkölcstelen életmódja 
miatt. Egyébként Angyal úgy viselkedik a 
fogházban, mintha nem lenne józan esee. 
Ma levelet irt védőjének, dr. Győző De­
zsőnek és arra kéri, hogy helyeztesse 
sürgősen szabadlábra, mert — úgymond 
— fontos dolgai lennének

Terménjjffőisde,
Sclivurcz E. debreczeni bizományos távirati jeicnUso 

Budapest, 1907, junius 13 
Készáru változatlan, ha'áridők engedők.

1907. októberi búza . .
1908 áprilisi bura 
1907 októberi rozs .

ípr'.lisi rorn . ,
1907. októberi zab .

májnál zab . . .
19! 8 tergeri .
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!9''7 szeptemberi 
1808 augusztusi repeze .
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5 92-93 
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REGENY-CSARNOK. 
Az utazó csoda.

— Jean Saure. Igazán te vagy, öreg 
pajtásom ?!

— Testestől, lelkestől áll előtted a 
reporterek királya. A viszontlátási jelenet 
mindig megdobogtatja az érzékeny szive­
ket, ugy-e ?

— Mióta nem láttalak. És most egy­
szerre, váratlanul, az utca sarkán.

— Hogi őszinte legyek kedves ba 
rátom, e találkozás nem csupán a vélet­
lennek köszönhető, én e vidéken kereste­
lek, szükségem ven rád.

-- Ah, ah ! — szólt a másik, hogy 
a pumpolást elkerülje.

Rosszul sejtett, pajtása nem akart 
bugyellárisa ellen merényletet elkövetni, 
az első szavak megnyugtatták őt ez iránt.

— Ugy-e, te vagy megbízva a Gril- 
lard Bémolisant ügygyei? — kérdezte a 
hírlapíró.

— Hm 1 köhécselt Rosamour, de nem 
felelt.

— Nagyon lesem a hireket. Adj fel­
világosításokat, lapom vár.

— Bár nehezemre esik, vallomást 
kell tennem.

— Őszinte vallomást ? ...
— Igaz, Őszinte vallomást . . .
— Nos, kezd hozzá, de ném bízom 

meg teljesen benned, tudod, az én mes­
terségemnél félünk a feltűnéstől

— Minden ember igen óvatosnak 
tartja magát és mégis rászedik . . . Mind 
egy, valami terv mososzkál a fejemben, 
azt akarom veled közölni . . .

— Minden teketória nélkül ?
— Anélkül. Én rendőr vagyok, gyak­

ran rám szorulhatsz, te hírlapíró vagy, 
nagy hasznomra lehetsz. Szövetkezzünk, 
nem fogjuk megbánni.

Jean Saure karonfogla barátját.
— Pompásan beszólsz . . . Menjünk 

egy pohár sört inni, közben bizalmasan 
beszélgethetünk.

A kőt barát egy kávéház elé ült és 
Rosamour titkos arccal elmondhatta tervét.

Foly tiltása következik.

Meghívás
103. Fantasztikus regény.

— Lesz elégtétele . . . fényes elég 
tétele 1 Be fogom a két hóbortos ember 
ártatlanságát bizonyítani, csak bízza rám, 
mindenekelőtt azonban az öreg bácsi tes 
tét kell megtalálnom.

Neve becsülete szent előttem. Minél 
jobban megismerkedem nagysáddal, annál 
jobban érzem, hogy tiszteletteljes rokon- 
szenvemet megérdemli.

Szép szavakkal vigasztalta a fiatal 
asszonyt, mint mikor az anya dúdolva 
ringatja síró gyermekét

Föltái ta előtte a verőfényes jövőt, 
moly követni fogja o szomorú időt.

Ilyen korban csak nem mond lo a 
reményről ? Egykor visszatér majd szi 
vébe az élet utáni vágy és újra élvezni 
fogja az ifjúságát szerettei között. Ha ed­
dig oly bátran szenvedett, legyen türelem­
mel, várja be lelke uj tavaszát, mikor 
újra ébred minden elvezet, minden gyö 
nyör 1

A fiatal ember maga is olérzékenyo- 
dett biztató szaván ós jóleső meleget ér­
zett szive körül. Ileléne pedig merev te 
kiütöttél, halavány arccal a távolba te­
kintett, mintha lelke ott lebegne az áruló 
hullámok fölött, melyekben clsülycdt a 
kosár.

XVI. FEJEZET.
A holtteet keresése.

— Nini, régi iskolutárs. Rosamour 
édes barátom.

Debreezen sz. kir. város törvényha­
tósági bizottsága által a város általános 
szabályozási terve átvizsgálására kiküldőit 
bizottság ezen terv iránt érdeklődőket ész­
revételeik megismerése végett kerületen­
ként meghallgatni kívánja.

Közhírré teszi tehát, hogy a szabá­
lyozási terv térképe a Városháza nagy ta­
nács termében folyó 1907. junius 17-tol 
24. napjain közszemlére tétetik ki oly 
képen, hogy a szabályozási térkép megte­
kintése végett,

Junius 17-nek délután 3—6 órája az
I. (Csapó-utcai kerület.)

Junius 18-nak délután 3—6 órája a
II. (Péterfia utcai kerület.) _ ,

Junius 19-nek délután 3—0 órája a 
III (Hatvan-utezai kerület)

Junius 20-nak délután 3—6 órája a
IV. (Piacz-utczai kerület.)

Junius 21-nek délután 3—6 órája az
V. (Varga-utczai kerület.)

Junius 22 nek délután 3—6 ó''ája a
VI. (Kossuth utczai kér.) lakosai részéve.

Junius 23 nak délután 3—6 órája és 
Junius 24 nek délután 3—6 órája pedig a 
netalán még utólag jelentkezők részére 
tartatik fenn, a mikor a tett észrevétele­
ket a mérnöki hivatal kiküldöttje Kívá­
natra jegyzőkönyvbe is veszi.

Debreczea, 1907. Junius hó 13 án 
a bizottság nevében 

Körner Adolf, 
bizottsági elnök.



Ne vegyenek selymei
addig míg a mi garautirozott szolid, gyö­
nyörű szép, fekete, fehér és ezines újdon­
ságainkból mintát nem kér.

Különlegesség: Selymek menyasszony­
nak, báli, társaságba és utczai teltetnek 
és blousoknak, bélesnek>tb. való K 1.15-től 
K 18-ig méterenként.

Csakis jótállás melletti solid selyemszö­
vetet árulunk, direct magánosoknak vám 
és portómentesen a lakásba.
Schweizer&Co LuzernU.18.(Svájci.)
2 Selyemszövet-kivitel. —Kir. udv. szállítók.
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Steckenpferd 
lüiemtejszappan

Bergmann és Társától Drezda és Tetsclien i/E.
volt és marad a naponts beérkező elös- 
merő levelek szerint a szeplő, úgymint az 
arczkőr puliéra léteiére és a rVzsás arez- 
srin elérésére a leghatásosabb minden 
pyngy't ’ szippan között. Darabja 80 fii. 

; kapható minden gyógyszertárban, dmgeé- 
i riában, szappan kereskedésben és barbely 
I üzletben.

öiiláiiisSiisf
DEBRECZEN, Kistsmpbmbafár.

lenyasBzoüyi tew,
vászon, kész fehérnemű, 
Angol ruhavásm, batisf-, 
kroion-, zephyr. Mosó szé­
kely férfi ruha szövet. <•

Óriási szőnyeg raktár!!
Goddam!

Végre egy gyorsan TiTliiz- 
tosan ható tyukszemszer.

Dói ruhákra, budai kékfestő voálek, 
cosmsnosi savaimak, Jndhh foalárd, 
Ball t. Allas, Satin. 120 czrn. sziled 
Bírna s;.ines tran ma bailstox, hímzett 
és azsur báliatok, angol xeíirek, sí erb 

vásznak
legolcsóbb szabott árban.
Kész uöl ruhák és blouzok

’ hímzett batistban, vászonban és pgngés selyainbcn

telié Lajos fiai
^divat, vászon és szónyogáruháza
DEBRECZEN, Rózsa-utcza 1. ez. 

Alapittalelt 1842. évben.

fÁSZöÉil
fshérncmtlekre, valamint silionolt és pap 
lanlepedővásznak, virágos és csikós csin- 
vatek, damaszt étkező- és azsur kávés-, 
terítékek, damaszt- és frottír törölközők 
törlő-kendők és nankingok, valamint 
női tehárnemllek ős paplanok a "’fe-^fe­

le g olcsóbb szabott árban. 
Nőiruha divat vásznakból 

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

Szabó Lajos Ital
divat, vászon és ssőn^yáruháza 

DEBRECZEN, Rózsa utcza 1 ez. 
tQBiar^ . 1 Alapittatott 1842. évben.

Körtvélyesi Gyula']
ajánlja a legjobb munka- jy 
erőkkel berendezett

t c^igiés;z málháidé*
Füvészkort utcza G sz.

-X j-T.'JíT, iXSSBi rx. ^L.". seäsebihhö**

Kerti-fecskendők

Szőlő-permetezők,
KERTI-PADOK

jégszekrények, mosdó-készletek
tüskés kerítés huzal

Biehn asphalt lemezei
mind magyar gyártmányok raktárai

Sesztina Lajosnál
DEBRECZEN, Piacz-n. 23.

!Z m\ ginnel

Bitói«
amerikai szabailalmazott

tyukszein-gfö|,®’s
1 darab 20 fillér, B drh 1 K. postán 20 fillér portó.^

Kapható a birodalom minden Kyógyszertá-
rában, valamint orvosszer-drogénákban st

vászon, sí ff en és batisf női ingek, nad­
rágok, háló köntösök és alsó szoknyák, 
siina és hímzett kész ágyhuzatok, selyem 
lüster és cloth alsó szoknyák, kai ion, 
casrnir és selyem paplanok, matráczok

legolcsóbb szabott árban
Féri)ingek, lábravalók, háló-
ingek, gallérok, kezelek, nyakkendők és divat 

zsebkendők

telié Lajos Imi
^divat, vászon és szenyegáruháza
DEBRECZEN, Rózsa utcza 1. sz.

Alaoitlatott 1842. évben.

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

; dma és mintás szövetek,
! kiozkás és csíkos blouz kelsiék-
j Delinek ... SO krtól.

Blouz aelymek ISO krtól. 
Férfi ingek . . ISO krtól. 
Gallér . . .13 kr.

• Kézolő .... 20 kr.
I Gyermek kötények, reform és em- 

pirbon dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszpaly dános Utóda
Főtér, Tisza palota.

rr

A t. gazdálkodó és géptulajdo­
nosok becses figyelmébe ajánlom 
újonnan berendezett és tetemes n
megbővitett zsák- és ponyva raktára­
mat, zsák- és ponyva kölcsön intéze­
temet.Raktáron tartok: 'mindennemű 
vízhatlan és nyers ponyva vásznakat, 
kender-, len- és juta zsákokat, heve­
der, kötél és zsineg árukat a legol­
csóbb napi’áron.

zsák- és ponyva kölceön-intézete 
Szóchényi-utcza 6.

t anczia P. D. jegyű fűzők, arczfMyolok, 
divat oviik, csípne és selyem sálok, na 
fist és csipke gallérok, nyadkeuöoli, Lose* 
tyűk, gviingy és bőr divat táskák, csipkéi, 

szalagok, selyem kendők
legolcsóbb szabott árban, 

Harisnyák nők, férfiak,
gyermekek r'szíré állandó nagy választékban

tebé Laj
^tíiv&t, vászert és sicnyegáruháza

DEBRECZEN, Rózsa utcza 1. sz.
jmmm Aiaplttateit 1848. évben.

'sjdusági S^ép a bajuai
dajuSZpedi Ö. a hires

HMDUSÁDI PKDRÖ-vél.
Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz növeszté- 

I sérc és ápolására, moly moi? 
\nem avasodó zsírmentes 
Jnővényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

ffTi tlT / Törvényesen védve.
^ rT/hh1 1 doboz 50 fillér, postán 

” l 'V* csak 3 doboz küldetik 2 
/ kor. 15 fillér, bérmentvo 

V*dje1T' utánvéttel.
Egyedüli készítő :

G^ósz Hagy Ferencz
gyigyiieré«»

DEBRECZEN, Koasuth-utoza 8. sz. 
.Arany egyszarra" gyógyszertár.

Telefon 496. •». Telefon 496 s*.
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Apró hirdetések.
tO szöig 40 fillír, azontúl minden bző 4 fillér, a 
egkissebb hirdotéa 40 fillér. Vastag betűkből azé 
dett minden bző 8 fillér. — Vidéki tadakozódásná 

lessék válaszbélyegot csatolni.

Dzirzoa kantárak olcsón eladók Kontsek 
Gézánál.

Harisnya vásár. Női-, férfi,, és gyermek 
harisnyák óriási választókban meglepő 
olcsó árakon kapható Márton Gyula 
üzletében, Bika szálloda mellett, fejelé­
sek és uj harisnyák köttetnek, jutányos 
árban készíttetnek.

1907. junius 15.

Ha nincs pénze, menjen Kaiser Salamon, Hat- 
van-uteza ü. az. (Tóth Gyula házában) Debreezcn 
éa vidéke legnagyobb részlet áruházába, a hol 
legmodernebb bútor, vászon, férfi és női ruha, 
tavaszi éa őszi női- és férfi felöltők, szőnyegek 
csekély heti vagy havi részletben kaphatók Mun­
kások, városi és megyei tisztviselők külön enged­
ményben részesülnek.

Vigyázzon! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

El ne mulassza senki
tartós, tükörfényii, ruganyos

szobapadló lakkot,
parket vlksz, email glaiur
minden színben. Per- és olaj 
ban törött kész festéket,
mely legolcsóbban csakis <£.

Fazekas Kálmán
festék és vegyészeti czikkek
nagyrakfárában legolcsóbban beszerezhető.

izzófény. 1000 kényelmes ülőhely. 10 ivlámpa.

Csődalatfi kiárulás.
V. b. Pásztor Gyula és 

Tsa ezég csődtömegéhez 
leltározott vasáruk a még 
pár napig tartó kiárusítás 
alatt jóval a becsáron alól 
nagyban és kicsinyben is 
el adatnak.

Szezon múlta czikkek 
beszerzési áron alul is el­
adatnak
______ a tömeggondnok.

HŐ1ÖS Üzleti berendezés és egy hármas 
pénzszekrény eladó. Czim a kiadóba.

Nagy Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg­
jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
czégnél Debreczenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv- 
kereskedőnél kapható.

A Bocs ay hadinépe czimü könyvek leszál­
lított árban kaphatók a kiadóba.

Előnyösen ösmert üzletünket a bérházból ismét 
viasza helyeztük a Simonfi-utca fi. íz. alá. Dusán 
felszereltük n. m. férfi és női felöltők, férfi és női 
divat szövetek, szőnyeg, ágy éa asztal térítők, 
csipke éa szövet fiigöuyük, minden czikkek cs-o 
kély heti és havi törlesztésre t esierezhetők Adler 
Sándor és Társánál.

Uraságoktól levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban Neumann M. Bádopos- 
utcza 2.

Asztalosok és festők figyelmébe. Egy kiló 
firnájsz 36 krajezárért kapható Darvas 
Miksa fűszer üzletében Teleky u. sarok.

Kiadó Bethlen utcza 12. szám alatt két 
külön bejáratú csinosan bútorozott szoba 
kertre nyíló ablakkal.

Eladó egy nagy kávé pergelő és egy nagy 
ezukor daráló Kontsek Gézánál.

Nyomtatványok csakis Hoffmann és Krono­
vitz motorerő üzemre berendezett könyv­
nyomdájában kaphatók olcsón ős szép 
kiállításban.

Boreczet, kitűnő minőségű, kapható Piacz-u. 
42. az első emeleten hátul.

Keresek cserébe egy házat földért Debre­
czenben. Érdeklődők forduljanak Fohn 
József zsáküzletébe Dabreczen Petőfitér 
6. szám.

Gépész, vagy géplakatos alkalmayást nyer, 
mint motor-kezelő.

Csizmadiák
termelő és árucsarnoka.

________ (Margit fürdő.)
2 jó házból való fin, ki 3—4 középisk. 

osztályt végzett, tanulónak felvétetik 
Bosznay I. és Társa női divat és szőnyeg 
áruházánál Debrcczen, Kossuth-u. 5.

Sehol sem kaphatók oly olcsó^üzleti köny­
vek kopir könyvek, mint Hoffmann és 
Kronovitz könyvnyomdájában Piacz u. 
47. sz.

Boreczet ágyak külön kapható Piacz-u. 42 
emelet, 3. ajtó.

a világ legnagyobb és legjobb mozgó- 
fénykép vállalata.

Karton-féleBIOSKOP
Debreczenben a Szénavásártéren 

felépített óriási pavillonban. j
Szonzácziós előadásokat tart minden más­

nap műsorváltozással.
Kezdődik : Vasár- és ünnepnap 4 G, 

és 8 tói 10 ig, Hétköznap 0 és 8-tól 10 ig.
Műsor Junius 14—15 én. 

Felkelés Odesszában A legmerészebb lo 
Az uj kalapom vasság
A szeneslcgény für- Utazás a csillagba 

dője Karrarai márvány-
Az elefánt mint tor- ipar

nász Idomított papagá-
A botanikus balsorsa lyok
Női fejdisz (színezett) Rósz fiuk és a koldus 
Alatkert Londonban Baby és Wauwau 
Meleg gesztenyét A csodatyuk 
Karácsony éji álom Nagy felfedezés 

(színezett) Egy tűzoltó szeren-
A harangozó leánya csétlonsége

Az esti előadásokon 8 -10-ig egy 
elsőrangú zenekar fog játszani.

Előadásainkat mindenféle kedvezőt­
len is megtartjuk.

Helyárak : Páholyülés 5 személyre 6 
kor. Számozott I-ső hely 1 kor., II. hely 
60 fillér, Ill ik hely 40 fillér. — A 4 és 6 
órai előadások alatt katonák őrmestertől 
lefelé és iskolásgyermekek az I-ső és Il-ik 
helyen félhelyárakat fizetnek.

A számozott helyekre jegyek kapha­
tók egész nap a kinematográfnál.

Műsor változtatás fentartva.
kiváló tisztelettel 

Narten György, 
 magánmórnök, tulajdonos.

a Dús választék kizárólag franczla mellfúzőkben 
1 3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divatu

nap- és esönrnyök
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 
szám.

1 Javítások és áthúzások golcsón 
és pontosan,eszközöltetnek.

Legbiztosabb szépitőszer a

IFáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás!

I Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 

! talanságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 
való „Fáy“ szappan 1 korona.

! Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje.

, Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
I és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő

Grósz Magy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
"Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

Telefon 486. su. Telefon 496. sz.

Orosházi Kenyérstilőde és Élelmezési Csarnok
különböző részein*611™ közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város

Árpádtér 18. sz. alatt (Móricz telep)
Snneí'JÍ®*”/’ ” " (Burgundia-utcza sarok.)
Booskay-tér 1 , (Czeglédi-ház)

46 ”>iQ ” , . (Hortobágy malommal szembe.)
Szt.-Anna-utoza 49 sz. alatt.

déből a háztartásban, a ki az orosházi sütő­
déből a legolcsóbb árakban szerzi be kenyerét.

Hoffmann éa Kronovitz W„,,„,omluja Üebroozoo, Plaal^TK^Tji^Itaa fa,tékáinak foztékével.'
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